

打“尚贤”品牌 创“启智”特色

南瑞实验学校为学生终身幸福奠基



南瑞实验学校老校区



省教育厅领导来校指导工作



南瑞与新加坡蒙福学校结为姐妹学校



2018 幸福开学季



经典古诗词诵读比赛

南瑞实验学校借新昌县创建省教育基本现代化县的东风，整合校内外教育资源，以“着眼于学生一生发展”的办学理念为引领，从学校管理、课程建设、校园文化、教师队伍、学生成长、教育评价等方面入手，全面提高学校教育质量与效益，提升办学品位。

该校围绕“尚贤、启智”的校训，打造以“尚贤”为核心的“七彩南瑞”文化品牌，形成了以“启智”为目的的科创教育特色。通过挖掘“瑞”字的内涵，实施以培养学生“雅言雅行、自主乐学”为目标的校本课程，从“精细化服务”的生活管理入手，探索出了一套教育教学的精细化管理模式。

2018年，投资1.5亿元的新校区已经落成，初中部即将搬入。2019年，还将对老校区进行改造，学校面貌有望进一步改观，设施设备有望进一步提升，南瑞实验学校将成为县内设施设备最先进的现代化学校。



两名学生荣获“浙江省十佳玩家”



科技体育节



记者 杨玉墀
通讯员 徐亚英



七彩南瑞文化节



南瑞实验学校新校区效果图



美国游学活动